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mncu_m_d\oislmr la bonne npépsg sur votre feullle de composition

L

3.

7.

Le domaine de definition de Ia fonction f(x) = In(~2x + 10 ) est:

A. Dfixe )5, 4oof
B Dfixe ]—S v oo N
C Dfixel-w, 5[
D. Df:ixels »=oo[

Le domaine de definition de la fonctlon fx)= ’ L est:
; -x42
A Df:x:xe [1/2 2[

B. Dfix:xe [1/2 .—Z[ R
= { /252<2}
D. AetC

Le domaine de definition de Ia fonction f(x) =In]2x + 3]
A Df:x:ix €]-oo, 3/2 [u] 3/2 oo

B. Dfix:x€l-e, 3/2 [u] 3/2 +oof

C Dfixix€l-e, 3/, [u] =35+ o

D. Dfix:x€]-eo,~3/, [u] -3/, Ao

- =
Calculer la limite suivante: lim ["T]

A O
B. 2
I ¢
D. -1

o

L’asymptote verticale de la fonction f(x) = xi_’*; est:
A x=-1 5
B. x=1
C xs-1 o
D. x21

A

Lassymptote horiznntale de la fonction f(x) = e“ est:
A y=o .
B. y=1
cC. y=0
0. yso0

Quel est fa parite de Ia fonction sulvante: f(x) ﬁ‘x’ +2x-1
A.  pair ,

2. Impalr

C. pairetimpalr

e

D. aucunes reponses
s\ 2
Quel est Ia parite de Ia fonction sulvante £ (x) = In (, )

A. pair o
8. Impair
C. palretimpair

D. aucunes reponses
La solution de lequation differentille y = (x + 1) 70

-3
z-1

A y=m—
z~3

T3 e—
8 41

source: Zepythagore.com
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C y= ;.a
DL y= e
10. La solution particuliere de lequation differentielle e‘— =4 est:
A y=744ex
B. y=7-4er
C y=4er_7 . s
D, y=7—4ex

1 festune fonction impaire. Lorsque x tend vers - @, f(x) tend vers 3, Que peut-on dire de 1a limite de f en + 0 7

2) L limite de fen + w est aussi égaled 3. b) La limite de fen + e est égale 4 -3,

©) Lalimite de fien + o est mille ¢) On ne peut rien dire sur la limite de fen + o. -

12.  Soitf la fonction définie Sur IR par f(x) = x? — x — 1. La limite de /' en oo est égaled; RN
a) —w Bk -1 d)0 |
13, In G) estégald:

a) -1 B) 0 91 d)-e

14, In(x?) estégala:

a) Umx)? . b) 2inlx] ¢) 2Inx d) xIn2 g,

15. Lafonction définle sur I'lntervalle] : +oo[ parf(x) =In (4x — 2) admet pour dérivée Ia fonction f* Fx

Définie par: sk )
e _1_, ] __2 '] L T K

a) r== b) () = = CTHGEFES d) ) = 2

16. L'équation e* = 1 a pour solutnon > -

a) x=0 I:n):c:lj;T Jx=e d)x=§ k¥

/ /

17. Résoudre I'équation 3 &
In(x2—1) = In(x=2)+In(3-x): r
a)x=; b)x=§ P x=§ x=;:- -

I .
18. f Tazsays x done :

s 1
a)f;(Gx+3)"’ +e b)—;%(61+3) 34¢ o 562 +3) +¢ d) -:;(6x+3)‘3—c

19. Le domaine de définition de I'équation

In(x>-1) =In(x —2) +In(3 — x) est;
Df:x € ]—oo,1[u]1,2[ )
Df:x € ]—o0,1[u]1,3[ ;
Df:x€ ]-oo,2[ul]l,2[
Df:x € Joo, 1[u]1,2[

oW

20 Soit/(z) = 3x*(2x - 5) alors f'(x) =

a) f'(x) = 30x? — 60z? b) )f’(x) = 30x* - 60x*

€) )f'(x) = 30x* - 60x* d))[f'(x) = ~30x" + 60x*

:_source: Zepythagore.com
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PARTIE B (EXERCICES AUX CHOIX)

choisisser deux exercices parmis les trois proposes
EXERCICE 1 5pts
On donne la fonction f definie sur IR par: f(x) = -x*+ 2x2+ 1

On appellee Cla courbe representative de f dans un repere orthonorme (o,l,})
Etudier la parite de f

2. Determiner les limites de f aux bornes de sont Df

3.  Calculer la fonction derivee de f et etudier son signe
4. Dresser le tableau de variation de f

5.

Tracer la courbe representative de f

EXERCICE2 Spts . .

2) ¢
1) Calculer la derivee des fonctions suivantes:
a) f(x)= xsinx
b) h(x)=al~%
2)

Resoudre lequation differentielle suivante :

2),, 0= X33
(1-x%)y'=

EXERCICE 3 S5pts
1) SoitKlintegrale K=[ e* cos(2x)dx

A laide de deux integrations par partie successives, montrer que :

e® -1

K=

2) Soientl= [ e*cos?(x)dx et)= Jq e*sin’(x)dx

» Calculer l+)etl-)
»  Endeduire lesvaleursde | et}

source: Zepythagore.com
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